



Житель Моршанского района признан виновным в совершении коррупционного преступления



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему жителю Моршанского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, что фигурантом в МРЭО ГИБДД УМВД России по Тамбовской области подано заявление о принятии теоретического экзамена на право управления транспортными средствами в связи с лишением его ранее водительских прав. В августе текущего года, допустив ошибки, мужчина дважды не сдал теоретический экзамен, в связи с чем после очередного экзамена зашел в экзаменационный класс и положил на стол сотрудника ГИБДД свой паспорт, в который вложил денежные средства в размере 25 тысяч



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

рублей в качестве взятки за положительный результат теоретического экзамена и последующую выдачу водительского удостоверения. От незаконного денежного вознаграждения полицейский отказался и сообщил о коррупционном факте в дежурную часть.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей.

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1639922>